

# “土秀才”张林喜写诗近卅载

在农村,老人们各有各的爱好,有的喜欢聊天,有的喜欢打牌,有的喜欢看电视等等,可有一位老人却与众不同。一有空,他就喜欢写些诗歌,如此年复一年,默默写作,如今写诗已有29个春秋,写出了诗歌173首、计20000余字,被当地群众视为“土秀才”。他就是退休职工、现年80高龄的梅渚镇麻家田村张桂喜。

张林喜原在金融系统工作,1983年退休。退休后,本可心安理得地在家享清福、安度晚年。可他却不然。他说,是党的领导让大家有了今天的幸福生活,也有他美好的家。现在退休了,虽不能做什么大贡献,

但趁着自己还眼不花、耳不聋、手脚还能动写一点东西,来记录美好的家乡和可爱的祖国,歌颂我们伟大的党,何乐而不为呢?

于是,张林喜坚持看书看报,还经常认真走访,留意家乡的一山一水、一草一木、一人一物、一事一景,掌握第一手资料,然后伏案写诗。年复一年,无论盛夏酷暑,还是寒冬腊月,张林喜坚持认真创作,从未间断。有好多次,张林喜为了表达心中的感悟,一写就是三、四个小时,直至把诗写成。虽然辛苦,但看着一气呵成的诗稿,张老心里却觉得乐悠悠的。

翻阅张林喜的诗稿,其内容涉及方方面面,既有歌颂党的丰功伟绩、欢度节日方面的,也有歌颂改革开放以来家乡变化、文明处事方面的,还有散发浓郁乡土气息的种养业、丰收景象和一年四季变化等方面的,读来琅琅上口、亲切入味。

虽然已经80高龄,但张老却笑着说:“写诗是我的爱好,只要我身子骨吃得消,我就要一直写下去……”

(通讯员 张美均)

## 百姓身边的故事

# 县地税二分局 “一机双屏”打造阳光办税环境

近日,县地税局第二税务分局办税服务厅全面安装一机双屏系统和装置,推行“一机双屏”办税服务,使纳税人对办税过程明明白白。

“一机双屏”即一台计算机主机配置两台显示器,一台显示器放在办税服务窗口内,由税务人员操作,另一台放在办税服务窗口外,面向纳税人,使纳税人在办理税务登记、申报纳税、发票领购、文书申请等涉税业务时,可以同步清楚地看到税

务人员的操作过程,发现问题及时提出。

推行“一机双屏”后,窗口工作人员怕在操作过程中出现失误,纷纷加班加点学习业务知识,提高操作技能,自“一机双屏”推出以来,办税质量和效率得到了大幅提高,也有效避免了纳税人因不清楚税务人员如何操作而产生误解、埋怨等情绪。

(通讯员 张玉红)

# 东茗乡下岩贝村 党员重学习促进党支部建设

近日,东茗乡下岩贝村在村的14位党员参加了村党支部民主恳谈会。会上先由支部书记赵永汀对一年来的支部工作进行了述职总结,与会党员纷纷就支部党员发展、党员亮分制日常管理和实事工程建设等内容进行了民主讨论和建言献策,并对村两委新一年的工作提出了希望和要求。

据悉,每逢月初,在村的党员都会自觉地聚集在一起,有时学习党的方针政策和会议精神;有时讨论评议村党务村务管

理;或是观看农村党员干部远程教育。十几年来,一以贯之。该村党支部每月的民主生活会,已经成为每位党员心中的生活习惯。走进下岩贝村党支部,都会感受到该支部浓厚的学习气息和每位党员深刻的责任意识。该党支部多年坚持不懈的学习精神,得到了上级党组织的肯定。近年来,下岩贝村党支部多次被评为“学习型党支部”,支部书记被授予乡十佳先锋型党员荣誉称号。

(通讯员 徐峰鸣)

# 我县一茶企迎来开门红

正月,翠碧园茶叶有限公司就接连有10多个老客户上门或来电购买大佛龙井礼品茶,到正月十五止,已零售大佛龙井高档礼品茶100多斤,还有三位外地客户来电预订了大佛龙井300多斤与一批高档大佛龙井,该公司成为中国茶市春节后零售量冒尖的茶企。开门红的取得与该茶企注重品牌建设是分不开的。

高。这一让利于基地联系户的举措,既巩固了基地农户,又促进了品质的提高。因此,不论在以往的浙东名茶市场,还是在现在的中国茶市,翠碧园茶叶都声誉极高,到他那里购买礼品茶的客户特别多。在这些客户中,除了本地的,还有许多来自北京、上海、西宁、沈阳等地的客户,有的已是长达10多年的老客户了。有一位湖州的老总,自从1998年购买了5斤高档龙井后,就年年来购买,去年的购买数量已增至300多斤,还介绍了不少朋友来购买。

翠碧园茶企的老总俞建平是我县最早的龙井茶验收人员之一。1988年,他在县农工商茶叶公司负责验收工作。他刻苦好学,努力钻研龙井茶审评技术,凭着多年在实操中积累的丰富经验,成为大佛龙井评茶验收的好帮手。1998年,他创办了翠碧园茶叶有限公司,打出了自己的品牌“翠碧园”,并于1999年成功注册。之后,他又开发了款式新颖、大方美观的专用礼品茶包装,获得广大消费者的喜爱。

俞建平的翠碧园茶企做的是终端消费的零售业务与现款交易,年销量并不多,从三四千斤逐年增加,去年上升到1.2万多斤,他的零售业务一直红红火火。当问到如何搞好一个茶企时,俞建平总结出了20个字,即“选好产地、把好验收、保证成品、诚信经营、打响品牌”。他说,质量与品牌是企业的生命,要像爱护自己的眼睛一样爱护品牌。有一次,有人要向他购买2000套礼盒的包装,虽有不少利润可得,他还是拒卖了,目的就是保护自己的品牌。

为保证质量,俞建平长期联系了一批名茶专业户,对他们所采制的名茶要求做到干度足、香气高、滋味鲜爽,专收高品位的高山云雾茶,收购价也明显高于市场价,尤以高品位的茶叶提价更

高。 (通讯员 凌光汉)



## 横坞村抓紧建设通村公路

新昌新闻网记者胡秋萍摄影报道 2月11日,雨刚停,镜岭镇横坞村王相千等几位村民就自发来到通往中心村的公路上,清理因连日降雨引起的塌方土石。据悉,横坞村由多个自然村组成,分散于山岭之间,早日建成公路结束肩挑手抬的生活,是村民们多年的期盼。

# 货车超宽硬闯车道 碰擦岗亭追悔莫及

2月11日凌晨5:50,在上三高速公路新昌收费站出口处,一辆牌号为沪B99550的大型货车径直朝普通车道收费亭开去,庞大的身躯微微有些摇晃。

现场保安一眼瞥见该车,心里“咯噔”一下。凭借多年的现场指挥经验判断,该货车无法在普通车道安全通过。保安立即示意车辆改走超宽车道,但该车没有理会,仍然自顾自地开进了普通车道。

到达收费窗口后,收费班长及

保安又重新对该车辆进行了查看,发现该车不但有超宽现象,而且还存在尾部货物轻微倾斜的问题,要通过普通车道非常困难。在窗口收费过程中,2人再次善意劝阻司机走旁边的超宽车道。但驾驶员自称开大货车已多年,驾驶技术高超,不听劝阻继续往前行驶。

随后,只听“砰、砰、砰”几声,货车尾部货物刮擦到了防撞柱及收费岗亭,造成车道设施一定程度损坏,货物散落一地。此时,司机跳

下车,一看现场才追悔莫及……

据悉,该车为合州到新昌的货运车辆,此次拉材料到一厂家,为赶时间酿成事故。如今,不仅造成货物损失,还要赔偿收费设施损坏维修费用,同时还耽搁了不少时间。

为此,高速公路交通管理部门提醒广大驾驶员朋友,出门切忌鲁莽行驶,妄自尊大,一定要认真察看,确保安全行车。

(通讯员 俞小华)

## 华翔珠宝 约“惠”情人节



浪漫“情人节”,每到这一时刻,煽情的玫瑰花、诱人的巧克力成了情侣们相聚在一起的必备之物,但是珠宝翡翠更能表达您的浓浓爱意!老凤祥黄金珠宝春季新款闪亮上市,与你约“惠”情人节:

- ◇老凤祥·明牌黄金惊喜价优惠
- ◇老凤祥珠宝玉器贵宾折优惠
- ◇周六金珠宝全场5.8折
- ◇情人节当天在华翔珠宝柜、老凤祥专卖店购任意饰品送玫瑰花

活动时间:2月13日—14日

老凤祥专卖店:工农路32号 86249999 老凤祥专柜:华翔大厦一楼 86037599

## 拍卖公告

本公司受有关单位委托,定于2012年2月22日下午3点整,在新昌县鼓山中路99号二楼会议室公开举行营业房所有权转让拍卖会,现将有关事项公告如下:

**一、拍卖标的概况:**  
本次拍卖为新昌县城关镇人民中路1幢1号营业房,建筑面积约143.37㎡,商业出让土地使用权面积24.5㎡。起拍参考价150万元。  
注:对符合银行按揭条件的买受人提供按揭服务。

**二、拍卖方式**  
本次拍卖采用增价拍卖方式,应价高者得。

**三、竞买申请事宜**

- 1.展示(看样)时间:自公告之日起至2012年2月21日止(上午8:30—11:30、下午2:00—4:30)
- 2.展示(看样)地点:标的物所在地。
- 3.竞买申请时间:2012年2月21日(上午8:30—11:30、下午2:00—4:30)
- 4.竞买申请地点:新昌县鼓山中路99号三

楼。

5.竞买对象及竞买申请手续:单位和个人均可申请竞买,单位提出申请时,需携带营业执照、法定代表人(或负责人)身份证原件及复印件,个人提出申请时,需携带身份证原件及复印件。如委托他人的,还需提供委托书及受托人的身份证原件及复印件。申请竞买时须交资料费50元。

6.申请竞买时须缴纳竞买保证金20万元,汇入本公司账户。

账户名:绍兴市拍卖商行有限责任公司新昌分公司

开户行:中国银行新昌支行  
账号:870017475608091001  
联系人:张先生  
联系电话:13605853750 86025682

绍兴市拍卖商行有限责任公司  
2012年2月14日